Page 32. Exercice 66.
[bookmark: _GoBack]Les professeurs organisent une sortie au musée avec leurs trois classes de 6e. Les 6e A sont 25, les 6e B et les 6e C sont 28 par classe.
Pour chacune des questions, pose le calcul et effectue-le.

a. La législation impose un accompagnateur pour un maximum de 12 enfants.
Combien faut-il d’accompagnateurs ?

b. Le bus comprend 12 rangées de 4 places et une rangée de 5 places.
Combien faut-il prévoir de bus ?

c. Toutes ces personnes sont accueillies dans une salle comportant 15 rangées de 12 sièges.
• Combien y a-t-il de rangées pleines ?

• Combien manque-t-il de personnes dans la rangée incomplète ?




